

联合国际再次荣获「年度最佳评级机构」奖项

香港，2025年1月21日——联合评级国际有限公司（“联合国际”或“公司”）在中证信用科技有限公司和 Dealing Matrix International（“DMI”）媒体举办的“2024 中资离岸债年度机构评选”中，再度荣获「年度最佳评级机构」殊荣。这是联合国际自 2021 年 DMI 首次创办该奖项以来，四年间第三次荣获该奖项。这一荣誉不仅是对联合国际过往一年在离岸债券市场领域取得卓越成就的认可，更是对联合国际长期在信用评级领域引领行业发展、推动市场创新的有力印证。此次评选由资深专家严格筛选、近百家业内专业机构参与，联合国际凭借其卓越的专业服务和对风险评估的精准洞察，赢得了业界广泛的认可和赞誉。展望未来，联合国际将继续以其深厚的专业底蕴和前瞻性视角，为全球金融市场的稳定与发展贡献中资的智慧与力量，用实际行动让信用呈现价值。



此外，在本次评选中，**珠海华发集团有限公司**的离岸人民币永续债发行，获得了“**年度最佳点心债交易**”奖项，该笔发行的债项评级由联合国际所承做。

联合国际首席执行官高俊杰表示：“荣获此殊荣，是对联合国际团队卓越专业精神和不懈追求的至高赞誉。它不仅印证了我们对提供客观、精确、且具有深刻洞察力的信用评级分析的承诺，也凸显了我们助力客户在复杂金融环境中做出明智投融资决策的重要作用。我们对 **DMI** 及业内机构给予的认可感到无比荣幸，并期待在未来继续以卓越的服务精神，推动信用评级行业的高标准。

联合国际商务拓展及战略主管郑文奇表示：“我们对于在信用评级和研究领域维持最高标准的追求是不懈的。公司采用的全面信用分析方法，融合了对中国市场深刻的本土理解与国际视野的最佳实践，希望其能够作为投资者在中国庞大且动态变化的金融市场中寻求导航的领先选择。

关于联合国际

联合国际于 2017 年在香港成立，系联合资信评估股份有限公司（“联合资信”）的全资子公司。作为联合集团的国际信用评级分支机构，联合国际持有香港证券及期货事务监察委员会颁发第 10 号牌照，可为全球投资人及金融产品发行商提供国际信用评级服务。截至 2024 年底，联合国际累计受评超 250 个主体及 160 笔债项，受评债项总规模逾 340 亿美元等值。在投资者服务方面，联合国际覆盖超 13,000 位市场参与者，其中包含超 8,000 位中资境外债投资人，连续多年被中外金融媒体评为「最佳中资国际评级机构」，包括欧洲货币（Euromoney）、亚洲金融（FinanceAsia）、财资（The Asset）、企业财资人（Corporate Treasurer）、中证科技 DMI、万得 Wind 及华尔街交易员等。联合国际一直将提高中资信用评级机构的国际竞争力视为自身的使命和责任所在，并秉承着开放、进取、科学的敬业精神，致力于服务中资企业海外金融业务的发展、为全球投资人及金融产品发行商提供独立、客观、公正及前瞻的评级服务。

关于 DMI

Dealing Matrix International（“DMI”）是一款专注于亚洲债券市场（包括中国在岸市场）的综合信息服务平台。DMI 致力于构建离岸债生态体系，通过数据合作、市场活动和技术探索，推动金融科技在债券行业的创新应用。本次机构评选活动也是为助力中资离岸债券市场健康长远发展，激发行业创新活力而打造的交流平台。作为境内外

债券市场信息交流的枢纽，DMI 凭借其专业的研发技术和债券领域的专业人才打破了信息之间的壁垒，促进了中国债券市场的国际化进程。

联系人

高俊杰 CPA, CFA

首席执行官

(852) 6096 0012; (86) 180 1705 7016

terry.gao@lhratingsglobal.com

郑文奇

董事总经理，商务拓展及战略主管

(852) 6526 4580; (86) 131 4389 4580

justin.zheng@lhratingsglobal.com

王雪琦

联席董事，投资人及媒体关系联络人

(852) 6158 2257; (86) 185 1686 2143

alice.wang@lhratingsglobal.com

免责声明

联合评级国际有限公司（“联合国际”或“本公司”或“我们”）发布的品牌宣传新闻稿是指剔除评级新闻稿以外的各类新闻稿（“品宣新闻稿”或“新闻稿”），是联合国际通过官方媒体发布与本公司经营发展直接相关的新闻信息，包括但不限于公共活动、荣誉资质及战略合作。

联合国际基于我们合理认为属实的信息进行品宣新闻稿的撰写和发布，我们无法保证此类新闻稿所涉及信息的完整性。品宣新闻稿亦可能包含联合国际对未来事件的预测和判断，该类前瞻性意见可能在未来发生变化，不能被视为事实，因此联合国际亦不对该类信息的准确性做出任何保证。

在发布此新闻稿之前，联合国际已向新闻稿中所涉及的公司或机构进行披露，以确保不存在侵犯相关公司或机构的利益。同时，对于此类新闻稿，联合国际不存在向任何相关公司或机构收取任何报酬的情况。

在法律允许的范围内，联合国际及其董事、高级职员、雇员、代理人、代表、许可方和供应商不对任何个人或实体因任何疏忽（但不包括欺诈、故意不当行为或任何其他法律上不能排除的责任）而直接或补偿性地造成的损失或损害承担责任，这些疏忽可能来自联合国际或其任何董事、高级职员、雇员、代理人、代表、许可方或供应商，或任何在联合国际或其任何董事、高级职员、雇员、代理人、代表、许可方或供应商控制之内或之外的意外事件，这些损失或损害与通过第三方数据或服务提供者提供的信息有关。

所有已发布的新闻稿属于联合国际的知识产权，本公司于任何时间或理由保有对新闻稿自行修改或撤销的权利。任何人在未经我方书面许可，不得以任何方法复制、公开发散或改动全部或部分内容。任何根据通过新闻稿达到营销目的的用户须咨询相关机构或专业人员，以遵守适用的当地法律及法规。

联合国际是联合资信评估股份有限公司的全资子公司。联合国际拥有对外发布新闻稿的最终解释权。

版权所有©联合评级国际有限公司 2025。